

## 慶祝聖誕

列治文選區國會議員蘇立道 (Joe Peschisolido) (右) 昨日邀請區內市民到其辦公室預祝聖誕，出席者包括駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長羅由中、列治文學校局主席麥潔芝 (Annie McKittrick) 及來自不同族裔的列市市民。在現場的聖誕音樂和美食款待下，互相問好和交流意見。其中一名華裔市民更送了一份聖誕禮物給蘇立道，感謝他為社區服務不遺餘力。(陳瑞欣攝)

# 聯合福音佈道會盛宴免費款待 東端3400坊眾享溫馨聖誕

【明報專訊】低陸平原數個聯合福音佈道會 (Union Gospel Mission) 昨日提供免費聖誕餐，給社區內需要幫助的民衆，提供一點節日溫暖。其中位於溫市中心東端一處，近8個小時內就供應了3400份餐點。

聯合福音佈道會主席麥克爾里 (Maurice McElrea) 表示，除了聖誕前夕外，聯合福音佈道會也在感恩節及平日供應免費餐點，不過聖誕餐歷史最為悠久，從1940年開

始，至今已持續了63年。

麥克爾里說，聖誕節是基督教中的重要節日，而聖誕季節象徵希望與祝福，喜悅與歡欣，家庭成員藉此聚集一起。聖誕餐讓有需要的民衆享受豐盛餐點，一起吃飯也營造出家庭式的溫馨。

聯合福音佈道會從上午10時開始供應聖誕餐，一直到下午5時30分。約早上7點多就有民衆在外排隊，雖然人龍一直不間斷，但在義工指揮和民衆耐心等待下，秩序

良好，大約半小時就可以享受到餐點。

為了應付川流不息的人潮，該會共有250位義工投入服務行列。廚房就用了包括110隻火雞、1000磅薯泥、500磅蔬菜、2600匙冰淇淋、475個櫻桃餡餅和5000杯咖啡的材料製作餐點。

溫市中心東端居民諾曼 (Norman) 表示，今年是第6年來參加聯合福音佈道會享用聖誕餐，而餐點就一如以往，內容十分豐富。他說今年沒有計劃回到阿省老家度節，

## 福慧寺齋戒法會

【明報專訊】福慧寺於阿彌陀佛聖誕期間，舉行「八關齋戒暨佛七法會」，俾使都市人士亦能得體驗清淨自在修行生活。法會由美國慧解法師主持，及清文、賢光等十位法師領導，日期由即日起至二十日，歡迎各界人士參加。

法會首天是八關齋戒，受戒

者發心受持不殺生、不偷盜及不妄語等八戒，時間是上午九時至下午九時。其餘六天每日舉行時間為上午九時至下午四時半，七天法會程序有誦經、念佛、開示、上供及晚課等。福慧寺地址：溫哥華哥利治街五四二八號，查詢可電：六零四·四二零·八一一五。

## 地產經紀聖誕辦聯歡舞會

【明報專訊】卑詩省華人地產經紀協會定於12月21日下午6時，假座列治文瑞迪森酒店舉辦2003年度聖誕聯歡舞會，內容豐富，包括晚宴、現場樂隊演奏、跳舞時段

、幸運抽獎及慶祝聖誕等節目，餐券每位68元，歡迎會員攜眷及親友參加，共度歡樂聖誕。查詢或購票，可電羅小姐：604-506-1663。

位於東端的聯合福音佈道會，昨日提供了3400份免費聖誕餐給社區民衆，在內享用餐點的諾曼表示十分美味。(楊凌竹攝)

## 天主教醫管局介入運作更替理事 聖若瑟基金會前理事決興訟抗霸佔

【明報專訊】聖若瑟醫院基金會 (Mount St. Joseph Hospital Foundation) 多名前理事決定在下周一或周二入稟卑詩最高法院，讓法院判決 Providence 天主教醫院管理局是否有介入基金會的運作、及解除多數理事職務的權力。

聖若瑟醫院基金會前主席何仲偉醫生表示，在本周接到 Providence 天主教醫院管理局電話，告知被解除職務，多名理事也被除名。Providence 天主教醫院管理局之後把設於聖若瑟醫院內的基金會辦公室換鎖，並換上一批新的理事。

何仲偉昨日與葉奕群及卡皮克 (James Carpick) 兩位前理事，一同在中華文化中心內召開記者會，有近100位民衆到場聲援。何仲偉形容自己是「被趕逐」的主席，指出除了接到電話告知外，至今尚未收到 Providence 天主教醫院管理局的書面通知，解釋這個突如其來的動作。對

於被解除職務的可能原因，是彼此理念不合亦可能涉及財務處理的問題，何仲偉說，不清楚 Providence 天主教醫院管理局的想法。

葉奕群強調，雖然 Providence 天主教醫院管理局掌管聖若瑟醫院行政工作，但是聖若瑟醫院基金會是個獨立個體，主要任務是籌款幫助有「唐人醫院」稱譽的聖若瑟醫院，並不隸屬 Providence 天主教醫院管理局管理，以避免利益衝突。他說：「既然基金會是獨立運作，就沒有道理被其他宣稱有擁有權的單位霸佔。」

至於基金會在銀行裏存有的約150萬元存款，舊理事會一方的發言人 Kaman Ng 昨日補充，在 Providence 宣佈解除多名理事的職務後，何仲偉曾在律師的建議下，凍結該筆存款；不過，數天之後，何仲偉等人發現 Providence 也向銀行申請凍結該戶口。

### 發起一人一信聲援

昨日一位到場支持的馮先生表示，他98歲高齡父親就住在聖若瑟醫院內的長期護理部，在院方悉心照料下，生活十分愉快：「許多家中有高堂父母曾入住聖若瑟醫院的人，都與我有相同感想，他們雖然因為工作不克前來支持，我出席亦代表了他們。」他說，許多耆英獲醫院良好照顧，故囑家人捐款給院方：「為尊敬耆英委託基金會運用的捐款，基金會必須繼續堅持下去。」許多民衆也相繼發言，並指會發起一人一信聲援。

Providence 天主教醫院管理局發言人赫斯因 (Shaf Hussain) 前日向溫哥華太陽報指出，重組原因是為了讓基金會工作與醫院策略方向更為一致，並非惡意侵佔；而基金會理事會也曾投票作出要改變的決定：「理事會認為，基金會需要更符合聖若瑟醫院的理念；另外，理事會也覺得

何仲偉 (中)、葉奕群 (右) 及卡皮克在記者會上，重申聖若瑟基金會的獨立性，不容許其他機構介入改變。(楊凌竹攝)

馮先生 (左) 支持聖若瑟基金會為病人及善款抗爭到底。(楊凌竹攝)